

RAZVOJ, LABORATORIJ IN KAKOVOST



“Mlinotest zame ni samo delodajalec z virom zaslužka, temveč mi dinamično delo, ki ga opravljam pomeni energijo, nikoli končano učenje, izzive ter osebno zadovoljstvo in razvoj.

Dolgoletna tradicija podjetja mi daje občutek varnosti in stabilnosti. Ponedeljki tako ne predstavljajo konec nečesa lepega po vikendu, temveč začetek nečesa novega v tednu. Tako je tudi zaradi sodelavcev z dolgim stažem in izkušnjami, ki vedo, da »se nobena juha ne poje tako vroča, kot se skuha« in pomagajo rešiti še, na videz, tako nemogoč izziv. Delo, ki ga opravljam, povezuje več področij skupaj – razvoj, kontrolo, proizvodnjo, marketing in prodajo.

Sodelovanje s sodelavci po posameznih področjih je tako res raznoliko in pestro, zaradi pozitivno naravnanih karakterjev posameznikov pa predvsem teamsko in vzpodbudno.”

Mateja Tominec, vodja razvoja

Strokovnemu tehnološkemu kadru smo v Mlinotestu od nekdaj namenjali zelo veliko pozornosti, saj prispevajo levji delež k inovativnosti izdelkov, sodobnim rešitvam v proizvodnem procesu ter urejenosti celotnega procesa ustvarjanja izdelkov od surovin do trgovske police.

V proizvodnji, tehnologiji, razvoju, laboratoriju in kakovosti zaposlujemo **živilske tehnologe** in **tehniko v razvoju**, laboratoriju ter kakovosti. Naši tehnologi so razporejeni po različnih obratih, laboratoriju in drugih službah. Delujejo na področju vodenja procesov v **proizvodnji**, kjer skrbijo za zagotavljanje kakovosti izdelkov in za tehnološke procese. Tehnologi v **razvoju** so usmerjeni v nove izdelke ter izboljševanje obstoječih izdelkov in postopkov, tesno sodelujejo s tehnologi v proizvodnji, sodelavci v marketingu ter prodaji. Služba **kakovosti** skrbi za zagotavljanje kvalitete naših izdelkov in dela na vseh točkah, pri čemer je neizogibno timsko delo z našim kontrolnim in mikrobiološkim **laboratorijem**.

Tovrsten kader zaposlujemo v Ajdovščini, Novi Gorici, Kopru in Škofji Loki.

Če želite izvedeti več o zaposlitvi v Mlinotestu, nas kontaktirajte na: 05 36 44 554 ali 05 36 44 556, po elektronski pošti: kariera@mlinotest.si ali prek kontaktnega obrazca.